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1.- Marque con una X los ejemplos que s consideran al calcular l PBI del periodo actual
(      ) Los vidrios que lleva un automóvil
(      ) Repuestos para computadoras en almacén.
(      ) El valor de venta de un auto del 2004.
(      ) La batería de un celular
2.- con la siguiente información complete el cuadro y calcule el PBI:
Inversión Bruta total	140
Consumo de familias                 400
Consumo de gobierno                300
Balanza Comercial	-200
Exportaciones 	120
Variación de Stock	60
 (
-M =…………………………………
) (
X
= …
…………………………………
) (
CT
…………………………
………………
) (
XII
………………….
) (
VS=…………………………………….
) (
IBF
= …
…………………………………..
) (
IBT
:::::::::::::::::::::
) (
Cg=………………………………………
) (
Cr 
= …
……………………………………
) (
       
)














3.- Con la siguiente información en millones de dólares:
Puentes y carreteras                                                               750
Edificios públicos                                                                      400
Ventas al exterior 	300
Variación de stock	-140
Compras del exterior                                                               550
Útiles escolares                                                                         250
Uniformes para  policías 	       120
Alimentos para las familias				 800
Ingreso Financieros 		                                            280
Egresos Financieros 			420
Depreciaciones 				40
A. Complete el cuadro y cálculo  el PBI:
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B. El PNB es:_____________________
C. El PIN es:______________________
D. El PNN es:_____________________



4.- Consideran los  siguientes datos:

PNN                                                                      1900
Depresiones 	                      320
Pago neto de factores externos                        180
	Sueldos 	1200
	Ganancias	  400
	Intereses	 240
		Población (Cantidad de personas)                    20

A.El PNB es: _________________________
B. El PBI es: __________________________
C. El PIN es: __________________________
D. El PBI percapita es: __________________
E. El valor de los alquileres es: ___________
5.- Con la siguiente información:
Exportaciones                                                         250
Remesas recibidas                                                 400
Variación de stock	300
Compras de las familias	1240
Sueldos y salarios 	790
Alquileres 	250
Compras del exterior 	420
Compras de insumos para la producción          280
Gasto militar                                                           420
Remesas invadidas	240
Depreciaciones	360
Beneficios	350
Intereses	400
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B. calcule el PBI mediante el método del ingreso:
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C. El PNB es:_______________
D. El PIN es:________________
E. El PNN es:_______________
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